



Českomoravská myslivecká jednota, z. s.

Okresní myslivecký spolek

Benešov

Erbenova 134, 256 01 Benešov

IČO: 677 77 015

tel.: 608 314 315, e-mail: omsbn@seznam.cz

Zápis z OMR dne 24.6.2024

Pozváni:

Slabý, Kahoun, Hrma, Kuneš, Havlíček, Šimák, Kudrna, Dušek, Provazník

Přizváni:

Kodet, Poslušný

Přítomni:

Slabý, Kahoun, Hrma, Šimák, Kudrna, Dušek, Provazník, Kodet, Poslušný

Omluveni:

Kuneš, Havlíček

OMR je usnášeníschopná.

OMR se konala v klubovně MS Nová Ves po náhradním termínu zkoušek z myslivosti adeptů o první lístek. Díky tomu začala s cca hodinovým zpožděním.

Po úvodu předseda OMS Jan Slabý seznámil přítomné se závěry SZ. Novým místopředsedou ČMMJ od 8.7.2024 je pan Ing. Miloš Fischer místo odstupujícího Ing. Švrčuli.

Dále seznámil přítomné s plánovanou mezinárodní soutěží trubačů 7.6.2025 na Konopišti a s návrhem na zajištění dne myslivosti v souběhu s touto akcí. Předseda KPK povede jednání s organizátory a bude průběžně informovat ostatní.



Českomoravská myslivecká jednota, z. s.

**Okresní myslivecký spolek
Benešov**

Erbenova 134, 256 01 Benešov

IČO: 677 77 015

tel.: 608 314 315, e-mail: omsbn@seznam.cz

Předseda OMS zajistí předání kroniky MRK do Uherského Hradiště. Kroniku osobně převezme na OMS Uherské Hradiště – bez nároku na výplatu cestovních náhrad.

Otázky ohledně změny vlastníka Pojišťovny Halali řešil SZ a byl konstatován setrvalý stav.

OMS BN je i nadále aktivní ve svazku POSÁZAVÍ. Z toho plynou možnosti využít různé dotační programy a předseda OMS zjistí, na jaké dotace bychom mohli dosáhnout.

Starosta města Neveklov souhlasil s nabídkou odkoupení dřevěného setu stolů, lavic a židlí. Sjednaná cena je 10.000, - Kč, na kterou účetní vystaví fakturu a zašleme ji na město. Sjednaná cena odráží dlouhodobě výhodné partnerství, kdy nám Neveklov vychází vstříc při pořádání a organizaci mysliveckých akcí. Faktura již byla odeslána před vyhotovením finální verze zápisu z OMR.

Předseda OMS a jednatel OMS odeslali na mailové adresy poslanců Středočeského kraje otevřený dopis ministru zemědělství s žádostí o podporu při projednávání novely Zákona o myslivosti.

OMR vzala na vědomí skutečnost, že pan Jiří Jiroušek k 27.5.2024 písemnou formou vystoupil z ČMMJ.

Informace od předsedů komisí:

KPK

- ZST je účetně kompletně vyřešena. V nadcházející době se ještě čeká na pár faktur a bude probíhat vyúčtování dotačních smluv.
- KPK komise plánuje setkání vedoucích kroužků.

- KPK navrhuje rozpočítat celkový obnos finančních prostředků podle počtu dětí na kroužky a poskytnout jim svobodnou volbu nákupu materiálního vybavení, nebo výlet, dopravu apod.
- Byly zakoupeny 2 pivní sety pro potřeby OMS a jsou k dispozici u Petra Hrmy

MK

- Je po okresní přehlídce, nadále se nic zásadního konat nebude
- Příští rok bude výstava trofejí v Benešově, navrhuje se oslovení většího počtu vystavovatelů potřeb pro myslivost

KK

- Akce podle plánu zveřejněného na stránkách OMS probíhají bez komplikací.
- Následují zkoušky z norování, kde je přihlášeno 19 psů.

SK

- S ohledem na nepřízeň počasí je v letošním roce SK lehce v mínusových číslech z důvodu malé účasti na obou přeborech

Nově byla obnovena zbrojní licence u PČR tak, abychom mohli zajišťovat střelby adeptů, a přitom nebudeme podléhat kontrole jako prodejce zbraní a střeliva.

S ohledem na organizační náročnost zkoušek z myslivosti OMR neprojednala aktualizovanou kalkulaci pojištění majetku. Před tiskem této zprávy z OMR byla většinou hlasů nová pojistná smlouva odsouhlasena a jednatel ji zadal k úhradě.

Petr Toula – realizační firma rekonstrukce střech má zlomenou holenní kost, tudíž na první etapu rekonstrukce nastoupí v první polovině července, v závislosti na

zdravotním stavu. Materiál má objednaný s dodáním přímo do areálu LS Maršovice.

Přítomní byli informováni o tom, že webový server dosáhl kapacity a nelze nadále nahrávat fotogalerie. Správce serveru postupně vybere a smaže potřebný počet fotografií tak, aby bylo možné opět nějaké nahrát. Server nepodporuje formáty HEIC a HEVC.

Rada vzala na vědomí informaci o skutečnosti, že je potřeba pořídit nový notebook pro jednatele. Jednatel pošle radním požadovanou specifikaci. Předpokládaná cena je cca 35.000,-Kč bez DPH. OMR s nákupem za tuto cenu souhlasí. Jednatel obeslal všechny členy OMR s cenovou nabídkou na konkrétní notebook za částku 40.314,-Kč bez DPH, což je o 5.314,-Kč bez DPH víc, než rada odsouhlasila. S nákupem souhlasí pouze Robert Šimák. S nákupem nesouhlasí Luboš Kuneš, Petr Hрма, Radek Havlíček a Martin Dušek z důvodu ceny a navrhují počítač do 30.000,-Kč s možností přikoupení webového úložiště. Problémem výpočetní techniky není velikost úložiště – HDD, ale výkon procesoru a operační paměti. To je ta část počítače, která zpracovává operační úkony a zajišťuje funkčnost aplikací (účetnictví, SW Diana, DogExams a další) a rychlost pracovních početních úkonů. Zjednodušeně: levný počítač = pomalý počítač = nefunkční aplikace = nefungující zařízení = nutnost pořízení nového zařízení v požadované konfiguraci. Předseda Jan Slabý sdělil, že bude osobně jednat s obchodníkem s výpočetní technikou a nechá zpracovat cenovou nabídku.

Termín další rady bude 9.9.2024 od 17:00 v zasedací místnosti MÁTRA.



The image shows a handwritten signature in black ink over a circular official stamp. The stamp is green and contains the text 'Okresní myslivecký spolek' around the top edge, 'ČMMJ' in the center, and 'Benešov' around the bottom edge, with two small stars on either side of the name.